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10.

Pracovny list €. 21

V sade vysadili 300 stromov, z nich 2% sa neprijalo, 5 % vymrzlo, 8 % znicila
vichrica. Ur¢i pocet stromov neprijatych, vymrznutych, zni¢enych vichricou.
Kol’ko stromov musia zasadit’, ak ma rast’ v§etkych 300 stromov ?

Z vysadeného poctu stromov bolo 180 jabloni, 24 hrusiek, 42 sliviek a zvySné boli
ceresne. Urci jednotlivé stromy percentualne.

Z celkového poctu vyrobenych 15 600 Zziaroviek bolo 0,5 % chybnych. Kolko
kusov Ziaroviek bolo dobrych?

Na Skolskom vylete presli Ziaci ¢ast’ trasy autobusom, ¢ast’ vlakom a ¢ast’ peSi.
Pesi iSli 15 km, ¢o bolo 30 % celej cesty. Aka dlha bola cela trasa ich vyletu?
Kolko presli autobusom, ak presli 45 % celej trasy? Kol’ko km presli vlakom?
Kol’ko to bolo %?

Chlieb straca pefenim 20 % hmotnosti. Kol’ko musi vazit’ cesto na chlieb, ak
upeceny bochnik ma mat’ hmotnost’ 600 gramov?

Plin vyroby 800 aut prekrocili o 12 %. a) Kolko aut vyrobili? B) Na kol’ko %
splnili plan? Kol’ko aut vyrobili naviac?

NasSetrené mam 130 €, ¢o je 65 % ceny bicykla. Kol’ko stoji bicykel? Kol’ko bude
stat’ po 20 %-nej zl'ave?

KoPko vazi odliatok, ak suciastka z neho vyrobena vazi 320 gramov a odpad pri
opracuvani je 20 %?

Povodna cena lyZi 400 € bola pred sezonou zvySena o 20 % a po sezone ju opéat’
0 20 % znizili. Kol’ko € stoja lyZe po 2. cenovej uprave? Je tato cena niZSia, vysSia
alebo rovnaka ako bola povodna cena? Ak je ina, o kol’ko € sa liSi od povodnej
ceny? O kolko je to %?

Podnikatel’ si zobral tiver 50 000 € pri 12 %-nej ro¢nej urokovej miere. Kol’ko €
musi splatit’ urok z uveru? Kolko € musi celkovo vratit’ banke? Kolko € by
uSetril, ak by si ten isty uver zobral v banke, ktora ho poniika s 10,5 % urokovou
mierou?
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